
Beilage Gemeindeinformation vom 18.12.2023 

Bewertungsnoten:

⑴ sehr zufriedenstellend ⑶ zufriedenstellend (5) nicht zufriedenstellend

⑵ eher zufriedenstellend ⑷ wenig zufriedenstellend

INFRASTRUKTUR

Anzahl 

gültige 

Bewertung

keine  

Bewertung 

angegeben

BENOTUNG

Straßen und Wege 0,0% 7,5% 16,4% 51,6% 24,5% 159 7 4

Öffentliche Beleuchtung 28,2% 38,0% 22,7% 9,8% 1,2% 163 3 2

Wasser, Abwasser 27,2% 31,5% 22,8% 11,1% 7,4% 162 4 2

Internet, Telekommunikation 18,5% 33,1% 31,1% 13,2% 4,0% 151 15 2

Anbindung öffentlicher Verkehr 10,1% 14,5% 28,3% 29,6% 17,6% 159 7 4

Abfall 35,0% 31,3% 18,1% 13,1% 2,5% 160 6 1

Ortsbildpflege 18,0% 33,5% 36,6% 8,7% 3,1% 161 5 3

FREIZEIT

Schulnote     

5                

in %

Anzahl 

gültige 

Bewertung

keine  

Bewertung 

angegeben

BENOTUNG

Möglichkeit für Sport 27,1% 31,6% 29,7% 9,0% 2,6% 155 11 2

Vereinsleben 47,5% 32,3% 17,7% 2,5% 0,0% 158 8 1

Kulturelle Angebote 13,9% 22,2% 33,5% 20,9% 9,5% 158 8 3

Kinderspielplatz 18,4% 24,3% 27,6% 21,1% 8,6% 152 14 3

Freizeitangebote Kinder 18,3% 14,8% 33,1% 28,2% 5,6% 142 24 3

Freizeitangebote Jugend 15,7% 17,9% 30,0% 33,6% 2,9% 140 26 4

Freizeitangebote Erwachsene 12,0% 18,7% 35,3% 28,0% 6,0% 150 16 3

BILDUNG

Schulnote     

5                

in %

Anzahl 

gültige 

Bewertung

keine  

Bewertung 

angegeben

BENOTUNG

Kinderbetreuungseinrichtung 41,4% 30,7% 24,3% 2,9% 0,7% 140 26 1

Volksschule 32,6% 39,0% 22,0% 5,7% 0,7% 141 25 2

Erwachsenenbildung 8,2% 17,2% 20,9% 33,6% 20,1% 134 32 4

LEBEN

Schulnote     

5                

in %

Anzahl 

gültige 

Bewertung

keine  

Bewertung 

angegeben

BENOTUNG

Wohnungsangebot 27,9% 32,5% 37,0% 2,6% 0,0% 154 12 3

Bauland 9,6% 15,8% 41,1% 22,6% 11,0% 146 20 3

Medizinische Versorgung 11,5% 22,3% 28,7% 24,2% 13,4% 157 9 3

Pflege 5,6% 16,2% 24,6% 31,7% 21,8% 142 24 4

INFORMATION

Schulnote     

5                

in %

Anzahl 

gültige 

Bewertung

keine  

Bewertung 

angegeben

BENOTUNG

Rundschreiben 55,7% 27,2% 14,6% 2,5% 0,0% 158 8 1

Amtstafel 41,0% 31,7% 18,7% 5,0% 3,6% 139 27 1

Social Media 34,4% 27,5% 26,0% 12,2% 0,0% 131 35 1

Webseite 31,9% 28,3% 25,4% 13,0% 1,4% 138 28 1
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